

各 位

会 社 名 株式会社マネーパートナーズグループ
代表者名 代表取締役社長 奥山 泰全
(J A S D A Q コード8732)
問合せ先 取締役 C F O 中西 典彦
(TEL. 03-4540-3804)

(訂正)「平成23年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成23年5月10日に発表いたしました「平成23年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。また、数値データについては、訂正はありません。

記

訂正の内容

- ① 3ページ「1. 経営成績 (2) 財政状態に関する分析 ②キャッシュ・フローの状況
(営業活動によるキャッシュ・フロー)」

(訂正前)

営業活動の結果得られた資金は1,159百万円(前年同期は731百万円の支出)となりました。これは、主に税金等調整前当期純利益の計上887百万円や減価償却費の計上499百万円のほか、顧客からの預り資産の増加に伴う受入保証金の増加5,776百万円等をはじめとする外国為替取引関連の資産負債が差引707百万円の資金増加要因となった一方、カバー取引をより一層安定的に行うために金融機関から保証状の発行を受けたことに伴う担保提供預金の増加1,260百万円、法人税等の支払による支出497百万円等の資金減少要因があったことによるものであります。

(訂正後)

営業活動の結果得られた資金は1,159百万円(前年同期は731百万円の支出)となりました。これは、主に税金等調整前当期純利益の計上887百万円や減価償却費の計上499百万円のほか、顧客からの預り資産の増加に伴う受入保証金の増加5,776百万円等をはじめとする外国為替取引関連の資産負債が差引1,315百万円の資金増加要因となった一方、カバー取引をより一層安定的に行うために金融機関から保証状の発行を受けたことに伴う担保提供預金の増加1,260百万円、法人税等の支払による支出497百万円等の資金減少要因があったことによるものであります。

② 10 ページ「1. 経営成績 (4) 事業等のリスク ⑨株式及び株主について イ 大株主について」

(訂正前)

平成 23 年 3 月 31 日現在の株主名簿によれば、東短ホールディングス株式会社は当社株式を 37,500 株（発行済株式総数の 11.66%所有、大株主第 1 位）、並びに楽天証券株式会社は同 34,587 株（同 10.76%所有、大株主第 2 位）を保有しております。

（省略）

(訂正後)

平成 23 年 3 月 31 日現在の株主名簿によれば、東短ホールディングス株式会社は当社株式を 37,500 株（発行済株式総数の 11.66%所有、大株主第 1 位）、並びに楽天証券株式会社は同 32,820 株（同 10.21%所有、大株主第 2 位）を保有しております。

（省略）

以 上